

ЦИТАТА
ДНЯ**В.Якушев: «Мы поставили перед собой амбициозную цель – удвоить экономику региона к 2020 году. Вывести область в число общероссийских лидеров социального развития».**

◆ 30 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

В сердце страх живёт до сих пор...



Жительница Маслянки Екатерина Ивановна Бубнова известна землякам как заслуженный учитель, педагог с многолетним стажем, уважаемый человек. Но была в её жизни и печальная страница – она попала под жернова репрессии вместе со своей семьёй...

...Сентябрь далёкого 35-го года. В семье с немецкой фамилией Меркель родилась девочка Катя. Было это в Поволжье, в деревне Гебель.

– Плохо помню то время. В 1941 году мне исполнилось шесть лет. И нас оттуда выселили. Вспоминается река Волга, на высоком берегу – палатки. Люди в них жили, ждали, когда будут всех отправлять. В памяти всплывает поезд, на котором ехали. И попали в Новоазимский район Тюменской области. То есть с юга страны судьба привела нас в сибирскую глубинку. Это было зимой, холодно. Деревня Старая Заимка маленькая. Сначала нам поставили кровать прямо на улице. И полдня мы на ней сидели: я, мама, отец, бабушка и девятимесячный братик. Потом нашу семью приютила одна из бабушек, живущих в деревне. Недели две там пробыли. Папа у меня имел профессию бухгалтера, хорошо разговаривал по-русски. Его взяли на работу в МТС. А это уже в районном центре. Дали нам небольшую квартирку на втором этаже. Две комнатки всего. В этом доме жили четыре семьи переселенцев, – рассказывает Е.И.Бубнова.

Позднее главу семьи забрали в трудовую армию, а они остались одни. Бабушка вскоре умерла. Катя пошла в школу. Училась она хорошо. Но только крепко в памяти засели обидные для девочки слова: «фашисты», «палачи», «убийцы». Так их в то время называли. Страна, охваченная войной с немецкими оккупантами, поселила в сердца людей злобу, какую-то неприкрытую ярость. Не понимали тогда, что фашизм не имеет национальности. Такое было тяжёлое время...

– Вот сейчас многие тянутся к изучению иностранных языков. А я даже и не знала немецкого, не хотела разговаривать на нём. И теперь не владею им. Какая-то боязнь даже была говорить на немецком...Этот страх буквально впитался в меня с самого детства... – с горечью говорит Екатерина Ивановна.

И даже учителя в школе относились к переселенцам с немецкими корнями с некоторым презрением. Особенно к тем, кто плохо занимался на уроках.

– Мальчишки ещё озорничали, баловались. Вот педагоги им и говорили: «Вас сюда зачем выслали? Не хотите учиться, лопату в руки и на ферму!» – вспоминает моя собеседница.

Екатерина почти «на отлично» окончила семь классов. Только по русскому языку «чвёртка» в аттестате стояла – одну запятую в диктанте пропустила на экзамене. В школе часто девушка была пионервожатой, нравилось ей с детишками заниматься. Поэтому и выбрала педагогическую профессию, поехала в Тюменское педучилище поступать.

– В общежитии места не оказалось, квартиру снимать не на что. И уговорили меня одноклассники идти вместе с ними в сельскохозяйственный техникум. Пошла. Конкурс был большой: двенадцать человек на место. Мы приехали группой из двадцати молодых людей. А поступили всего двое. В том числе и я. Пока училась, постоянно боялась называть свою национальность, всегда говорила, что еврейка, – снова окунается в воспоминания моя собеседница.

* Е.И.Бубнова

Потом она приехала в Маслянку, работала агрономом. В 1959 году её пригласили в школу преподавать растениеводство. Тридцать три года Е.И.Бубнова трудилась в Маслянской СШ, вела уроки химии. Получила знак отличника просвещения. Дважды аттестовалась как учитель-методист. При очередной аттестации ей присвоили звание «Заслуженный учитель РСФСР».

...Реабилитировали семью Меркель в 54-ом. Постоянно отмечались в коммандатуре, не имели права выехать куда-то. Екатерину Ивановну вызвали в Тюмень и сказали радостную весть.

– Что чувствовала в тот момент? Даже не радость, а огромную свободу! Теперь я буду такая же как и все! Могу быть там, где захочу, поехать в любое место, – говорит педагог.

Мама переехала потом к ним в Маслянку. И часто путала русские слова с немецкими. И даже спустя годы боязнь не ушла из сердца дочери.

– Ездил с ней на поезде в Ишим, когда брат учился в пединституте, я просила: «Мама, только ничего не говори в вагоне. Лучше молчи!». Когда родственники из Германии предлагали сделать мне вызов, чтобы погостила у них, отказывалась. Просто хотела забыть, откуда я родом. Страх до сих пор во мне живёт... – качает головой Е.И.Бубнова.

Каждое время имеет свои сложности. Это жизнь. И хорошо, что тот страшный период остался далеко позади. Дети войны с немецкими корнями испытали многое. Но остались людьми. И всю свою жизнь работали на благо России, ставшей для них и приютом, и второй Родиной.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА, РАБОТНИКИ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА!

Поздравляю всех вас с намолотом 1,5 миллиона тонн зерна урожая 2014 года!

В непростых условиях в этом году вы провели посевную. Погода не радовала вас ни летом, в течение которого не хватало ясных и тёплых дней для созревания хлебов, ни осенью с её дождями и ранним снегом. Всё это время вы вели настоящую борьбу за урожай и, несмотря на капризы природы и тяжёлые метеороусловия, добились успешного результата.

Нынешняя уборочная кампания продемонстрировала ваш профессионализм, упорство и трудолюбие. Ключевую роль сыграла и высокая техническая вооружённость наших сельхозпредприятий, которая помогла собрать урожай и сохранить его. Вы эффективно использовали каждый погожий день и час, трудились и днём, и ночью, как результат – намолот 1,5 миллиона тонн зерна. Уже сейчас объёмы валового сбора зерна превышают уровень прошлого года.

От всей души поздравляю вас с очередной победой! Спасибо вам за труд и любовь к родной земле!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор
Тюменской области

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Сладковской охране – 15 лет!

Служба вневедомственной охраны МВД РФ 29 октября отмечает профессиональный праздник. Охрана объектов, материальных ценностей при транспортировке, выявление административных правонарушений и преступлений на постах и маршрутах – таковы задачи службы.

Для сладковских сотрудников нынешний год стал юбилейным. Пункт централизованной охраны в селе Сладково создан в 1999 году. За пятнадцать лет сотрудниками вневедомственной охраны не допущено ни одного случая краж с охраняемых объектов и квартир граждан.

Анастасия ГАЦАЕВА

Обмен выставками

В Сладковском районном краеведческом музее демонстрируется выставка «Казанский край глазами художников». На ней представлены картины мастеров казанской земли: портреты, натюрморты, пейзажи и другое. Основной темой работ стал родной район художников.

В дополнение к картинам выставлена коллекция камнерезных фигурок, выполненная уральскими умельцами.

В свою очередь, в качестве обмена сладковский «храм истории» представил временную демонстрацию картин в Казанском музее. Выставка называется «Сладковская палитра». Здесь есть работы наших земляков Ю.Устюжанина, В.Стифунива, В.Ворончихина, а также члена Союза художников России В.Волкова и члена Союза художников Беларуси Г.Кликушина.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



29.10 Ночь -3 День СР +1

30.10 Ночь +1 День ЧТ +3

31.10 Ночь +1 День ПТ +2

1.11 Ночь -4 День СБ +2



«Сладковская глубинка»



◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «РАЗВИТИЕ АПК»

Важные достоинства инновационных технологий

Рыбная отрасль является важнейшей точкой роста экономики района. Серьезная роль в стратегии развития ООО «Сладковское товарно-рыбоводческое хозяйство» отводится аквакультуре. Предприятие смогло претворить в жизнь уникальный бизнес-проект – построить завод индустриального типа по производству тилапии. На минувшей неделе современный объект посетили глава района А.В.Иванов, его первый заместитель А.Ф.Куликов, специалисты отдела по управлению АПК, главы администраций сельских поселений.

– Недавно на заводе побывал профессор из Швеции. Увиденное поразило его. «Как можно выращивать в Сибири теплолюбивую рыбу!» – удивлялся он. Специалисты из Москвы звонят нам, интересуются. Радует процесс движения по аквакультуре. Президент страны Владимир Путин поддерживает это направление деятельности. Правительство Тюменской области, Российской Федерации оказывает поддержку. Без неё очень тяжело вести бизнес. Корма дорогие, мы приобретаем их в Голландии. Расходы на коммунальные услуги, электроэнергию большие. Хочется не терять вкусовые качества рыбы. Можно, конечно, удешевить производство, перейти на ком-

бикорма, но вкус продукции будет уже не тот, – рассуждает заместитель директора по рыбоводству ООО «СТРХ» А.П.Гунин, знакомя гостей с действующим производством.

Спрос на тилапию большой. Основная масса продукции направляется в Тюмень. Товар попадает и на прилавки местного маркета «Сто озёр».

– На копчение идёт тилапия только в свежем виде. Замороженная рыба на эти цели не используется, чтобы не ухудшить вкусовые качества копчёной продукции. Технолог постоянно просит меня в момент отгрузки, а производится это раз в неделю, направлять часть улова в перерабатывающий цех, – останавливается на некоторых нюансах произ-

водственного процесса А.П.Гунин.

Во время посещения объекта он ознакомил собравшихся с принципом действия систем управления водооборота завода и кормораздачи, позволяющих создавать в бассейнах максимальную плотность посадки.

– Ежедневно происходит обновление десяти процентов воды. Откуда она берётся? – поинтересовался кто-то из участников экскурсии.

– Из скважины, – последовал ответ. – Поднимается сюда из глубины 44 метра. Сложная система водоочистки «снимает» железо, сульфаты, примеси тяжёлых металлов. Проходя через теплообменник, газовую котельную, вода нагревается до требуемой температуры.

К заводу замкнутого цикла по производству тилапии в ближайшем будущем примкнёт побочное, весьма перспективное направление деятельности – овощеводство закрытого грунта. Уже оформлен заказ на покупку теплицы с рабочей площадью шесть на двадцать метров.

– Много тёплого воздуха у нас, как говорится, просто выбрасывается. Жалко терять такую энергию. Решили направить её в полезное русло. Расчёты показали: количества такого воздуха хватит для обогрева одного гектара тепличной площади. Вода у нас богата органическими накоплениями. Лучшего удобрения для растений и не придумаешь.

При желании можно всё население Сладковского района накормить овощной продукцией. Цены на неё будут гораздо ниже тех, какие мы видим в магазинах в зимнее время. И учредители согласны – теплицу надо ставить. Чтобы повысить коэффициент полезного действия до 80-90 процентов, требуется дополнительное технологичное производство, – делает вывод Андрей Петрович.

Участники мероприятия посетили ещё один уникальный объект ООО «СТРХ» – цех, где смонтирована линия глубокой заморозки рыбы. Во время сортировки обитатели водных глубин из накопителей двух мелких размерных рядов направляются в потрошительную машину.

– Что она делает? Отсекает голову, отсасывает кишки. Получается вот такая обработанная тушка. Раньше два рабочих перерабатывающего цеха занимались данной операцией с утра до обеда. Теперь оператор за час справляется с таким объёмом рыбы. Специалисты немецкой фирмы сконструировали эту машину по нашему заказу – специально для озёрной рыбы, – говорит Андрей Петрович, переходя к демонстрации следующего высокотехнологичного участка производства.

Оператор закладывает в программу компьютера размерный ряд, вес рыбы, скорость её движения, сортировки. После полной загрузки двух фризеров

включается компрессор морозильного оборудования. В данных аппаратах в течение пяти часов при температуре минус 38-40 градусов рыба замораживается. Единоновременный объём загрузки фризеров составляет семь тонн. За сутки подвергнуть глубокой заморозке можно 38-40 тонн продукции. На паллетайзере коробки с рыбой укладываются на поддоне. Готовые блоки проходят через устройство обмотки стрейч-плёнкой и принтер этикеток. В цехе запланировано строительство лифта, по которому продукция будет подаваться в холодильный терминал.

– Единоновременный объём хранения рыбы в нём, при условии нахождения её в мешках, составляет 450 тонн. Расчёты показали, что при компактном размещении продукции этот показатель можно повысить до 600 тонн.

Хочется сказать несколько слов о компрессоре. Японские производители напрямую с российскими закупщиками не работают. Мы приобрели его через германскую фирму, заключившую контракт с японской корпорацией на поставку такого рода оборудования. Две с половиной тонны фреона используется в установке в качестве хладагента. Охладитель для компрессора – целая вертолётная площадка. Оборудование уникально, мало где в РФ его можно встретить, – заостряет внимание собравшихся на важном моменте А.П.Гунин.

Претворённые в жизнь инвестиционные проекты существенно повысят экономический потенциал нашего рыбноводческого хозяйства. Выгодны они и местному самоуправлению, в казну которого поступят стабильные доходы.

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Во время экскурсии



* Здесь растёт тилапия

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Плод трудов его сладок и полезен

Около двадцати владельцев подворий, занимающихся пчеловодством, насчитывается в райцентре. На частных пасеках сосредоточено 300 пчелосемей. Медовые старательницы являются главной живностью в подсобном хозяйстве А.В.Яшкина. В 2001 году сделал ставку на них Александр Владимирович. Тем, кто занимается данным видом деятельности на любительском уровне, достаточно иметь от трёх до пяти пчелосемей. У профи же на пасеке их насчитывается пятьдесят. А это уже настоящая частная медовая «индустрия», дающая приличные объёмы целебного «золота». Вывести производство на такой уровень помог кредитный кооператив «Капитал». Замёрзшие средства послужили хорошим подспорьем для реализации намеченных планов.

– Случайно выставил в огороде пустой улей, в нём посе-

лился рой. Это как предсказание мне было – надо заниматься пчёлами. Прежде чем дом возвести, сначала на приусадебном участке омшаник оборудовал, а потом уже жильё стал строить, – рассказывает Александр Владимирович.

Пчеловодство не только труд до пота, но и любимое увлечение.

– Кто начал заниматься этим делом, хотя бы год-два продержал пчёл, уже не отступит, – делится своими наблюдениями пчеловод. – Очень заразительный это вид деятельности! Зимой месяц проходит, душа требует работы. Спускаюсь в омшаник, потрогаю, проверю всё, а потом ремонтом ульев, рамок займусь.

Пчелиные «дома» на пасеке у Александра Владимировича 16-рамочные. «Белорусский лежак» – так называют эти ульи пчеловоды. Они не сильно тяжёлые, более удобные в

перевозках. Основной медосбор в нашей местности начинается с 25 июня. Длится месяц. Лучший мёд получается из полевого разнотравья. В поисках сырьевой базы для сбора взяток труженицами приходится прибегать к луговым кочёвкам. Чтобы расчёты на медовый урожай обрели основание, Александр Владимирович вывозил свои ульи в Абатский район, под Ишим – на залив, в Исылкуль. В этом году пчелиные «кельи» оказались в урочище Васильевка, находящемся в 52 километрах от Сладкова. Для мохнатых тружениц местечко что надо. Рядом 450 гектаров посевов донника.

– Двадцатого июня доставили сюда с коллегами ульи. Как зарядили дожди, дорога непроезжей стала. Добраться трудно, пчёлы поизроились. Итого ничего хорошего не сулил. Когда начали мёд качать, удивлению конца не было. Пчёлы-то, ока-

зывается, ударно потрудились. Сырьевая база обеспечила богатый взятки, – рассказывает о медовом урожае текущего года мой собеседник.

Работы на пасеке море. Очень важно не проморгать роевое настроение пчёл. Непросто сделать от сильной семьи отводок. Да и мёд качать весьма трудоёмко. Пчеловоду без помощников тут не обойтись.

– Пчелу и лечить нужно. Все её болезни не перечислить, так их много. Натура у труженицы тонкая. Она, как грудной ребёнок, заботы требует. Чуть где проследил, всё – гибнет. Пчёлы до сих пор до конца не изучены. Это целая наука! – восторженно отзывается о подопечных пчеловод.

Александр Владимирович сначала с карпатками работал, потом с северокавказской породой пчёл. А сейчас со среднерусской предпочитает дело иметь.

– Представительницы её са-

мые крупные на земном шаре и самые злобные. У карпатки нрав мягче. К миролюбивым северокавказские пчёлы относятся. Они почти не кусаются, жало не развито, но роятся слабо. Данный показатель у них трём процентам равен. Из ста семей только три роятся. Хороши в этом отношении среднерусские пчёлы. Они часто и много роятся. И работают хорошо. Но у них своя особенность есть, – смеётся мой собеседник. – Карпатка, только солнышко взойдёт, уже полетела за взятком. А среднерусская пчела, подобно медведю, пока-а-а раскачается.

На своей пасеке А.В.Яшкин является и министром, и профессором, и мастером золотые руки. Плод трудов его сладок и очень полезен. Мёд ведь не только уникальным лакомством является, но и лекарством. Спрос на него всегда есть.

Ольга АНОХИНА



Районный вестник

Проект вносится Главой района

**ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

___11.2014

с.Сладково

№ ___

**О внесении изменений и дополнений в Устав
Сладковского муниципального района**

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 22, статьёй 63 Устава Сладковского муниципального района Дума района решила:

1. Внести в Устав Сладковского муниципального района, принятый решением Думы района от 10 июня 2005 года № 145, с изменениями и дополнениями, внесёнными решениями Думы района от 5 августа 2005 года № 162, от 14 марта 2006 года № 186, от 29 сентября 2006 года № 209, от 31 мая 2007 года № 242, от 7 сентября 2007 года № 5, от 21 ноября 2007 года № 7, от 26 марта 2008 года № 28, от 27 марта 2009 года № 63, от 6 ноября 2009 года № 23, от 16 апреля 2010 года № 69, от 17 сентября 2010 года № 85, от 17 декабря 2010 года № 108, от 10 октября 2011 года № 17, от 25 мая 2012 года № 51, от 28 ноября 2012 года № 86, от 29 ноября 2013 года № 131, от 30 июня 2014 года № 163 следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 6 Устава:

- пункт 1 части 1 изложить в следующей редакции:

«1) составление и рассмотрение проекта бюджета муниципального района, утверждение и исполнение бюджета муниципального района, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчёта об исполнении бюджета муниципального района;»;

- дополнить пунктом 36 следующего содержания, изменив последующую нумерацию пунктов:

«36) осуществление муниципального земельного контроля на межселенной территории муниципального района.»;

- дополнить частью 2 следующего содержания:

«2. Органы местного самоуправления муниципального района осуществляют на территориях сельских поселений решение следующих вопросов местного значения, не закреплённых за сельскими поселениями:

1) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

2) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;

3) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;

4) создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах поселения;

5) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения;

6) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

7) участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

8) организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;

9) сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

10) создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении;

11) создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;

12) организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

13) использование, охрана, защита, воспроизводство лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населённых пунктов поселения;

14) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных пла-

нов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путём выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;

15) организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

16) организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

17) создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

18) осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;

19) создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

20) осуществление в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;

21) осуществление муниципального лесного контроля;

22) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

23) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;

24) оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона от 12 января 1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

25) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.»;

- дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Законом Тюменской области могут быть перераспределены полномочия между органами местного самоуправления муниципального района и органами государственной власти Тюменской области.»

1.2. В статье 9 Устава:

- часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. В целях решения непосредственно населением вопросов местного значения проводится местный референдум.»

- в части 2 слова «может проводиться» заменить словом «проводится».

1.3. Пункт 3 части 3 статьи 13 Устава после слов «проекты планировки территорий и проекты межевания территорий,» дополнить словами «за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.»

1.4. В части 2 статьи 18 Устава после слов «определяется настоящим Уставом» дополнить словами «в соответствии с Законом Тюменской области».

1.5. Статью 21 Устава дополнить частью 8.1. следующего содержания:

«8.1. В случае, если избранный из состава Думы района Председатель Думы района, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения Думы района об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, Дума района не вправе принимать решение об избрании из своего состава Председателя Думы района до вступления решения суда в законную силу.»

1.6. В статье 27 Устава:

- в абзаце 1 части 4 число «9» заменить числом «8»;

- абзац 2 части 4 изложить в следующей редакции:

«Половина членов конкурсной комиссии назначаются Думой района из числа депутатов Думы района, а другая половина – губернатором Тюменской области.»

1.7. В части 11 статьи 31 Устава после слова «Муниципальные» дополнить словом «нормативные».

1.8. В статье 34 Устава:

- в части 2 слово «договоры,» исключить;

- часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Органы местного самоуправления сельского поселения вправе заключать соглашения с органами местного самоуправления муниципального района об осуществлении части полномочий муниципального района по вопросам местного значения.»;

- часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Муниципальный район может по соглашению осуществлять полномочия расположенных на его территории сельских поселений по решению следующих вопросов местного значения:

Окончание. Нач. на 3 стр.

1) создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

2) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

3) присвоение адресов объектам адресации, изменение, аннулирование адресов, присвоение наименований элементам улично-дорожной сети (за исключением автомобильных дорог федерального значения, автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения, местного значения муниципального района), наименований элементам планировочной структуры в границах поселения, изменение, аннулирование таких наименований, размещение информации в государственном адресном реестре.

4) обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов поселения в части создания условий для организации добровольной пожарной охраны, в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 06.05.2011 №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране».

5) создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;

6) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью в поселении;

7) оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

8) владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения в части реализации полномочий по ведению реестра муниципального имущества поселения, осуществлению функций организатора торгов и продавца при продаже муниципального имущества поселения, осуществлению функций арендодателя при передаче в аренду муниципального имущества поселения;

9) иным вопросам местного значения в соответствии с федеральными законами. »;

- дополнить частью 4 следующего содержания, изменив последующую нумерацию частей:

«4. Муниципальный район может по соглашению передать органам местного самоуправления сельского поселения осуществление полномочий по решению следующих вопросов местного значения:

1) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации в части реализации полномочий по уборке снега с дорог, грейдированию дорог, содержанию остановочных комплексов в границах поселения;

2) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством в части приёма документов от граждан;

3) организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;

4) организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения, за исключением реализации полномочий по созданию и определению порядка деятельности специализированных служб по вопросам похоронного дела, а также в части организации транспортировки умерших или погибших в места проведения судебно-медицинской экспертизы и предпохоронного содержания;

5) создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;

6) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения, за исключением рассмотрения вопросов, отнесённых к компетенции комиссии сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, комиссией муниципального района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

7) участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения;

8) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;

9) участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

10) осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. »;

- в части 4:

- в абзаце первом: после слов «входящего в состав района» дополнить словами «решение о передаче части полномочий муниципального района.»;

- в абзаце втором: после слов: «о принятии» дополнить словами «,о передаче».

1.9. Часть 1 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«1. В целях осуществления внешнего муниципального финансового контроля Дума района вправе образовать Счётную палату муниципального района без наделения правами юридического лица.».

1.10. Статью 46 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 46. Местный бюджет муниципального района

1. Местный бюджет и свод бюджетов сельских поселений, входящих в состав муниципального района (без учёта межбюджетных трансфертов между этими бюджетами), образуют консолидированный бюджет муниципального района.

2. Составление и рассмотрение проекта местного бюджета, утверждение и исполнение местного бюджета, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчёта об исполнении местного бюджета осуществляются органами местного самоуправления муниципального района самостоятельно с соблюдением требований, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.

3. Бюджетные полномочия Сладковского муниципального района устанавливаются Бюджетным кодексом Российской Федерации.

4. Проект местного бюджета, решение об утверждении местного бюджета, годовой отчёт о его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального района, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание подлежат официальному опубликованию.».

1.11. Статью 47 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 47. Доходы бюджета муниципального района

Формирование доходов местного бюджета осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах.».

1.12. Статью 48 Устава изложить в следующей редакции:

«Статья 48. Расходы бюджета муниципального района

1. Формирование расходов местного бюджета осуществляется в соответствии с расходными обязательствами Сладковского муниципального района, устанавливаемыми и исполняемыми органами местного самоуправления Сладковского муниципального района в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

2. Исполнение расходных обязательств Сладковского муниципального района осуществляется за счёт средств местного бюджета в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений ч.2 ст.6, ч.3, 4 ст.34 Устава, в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 1 января 2015 года, а также п.3, ч.3. ст.13 Устава, в части вопроса выносимого на публичные слушания, который вступает в силу с 1 марта 2015 года.

В.ГУРУШКИН,
председатель Думы района

**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ
СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

27.10.2014

№ 10

с.Сладково

**О назначении публичных слушаний
в Сладковском муниципальном районе**

В соответствии с пунктом 3 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 3 статьи 13 Устава Сладковского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Сладковском муниципальном районе, утверждённым решением Думы района от 03.10.2008 № 48:

1. Назначить на 14 ноября 2014 года публичные слушания в Сладковском муниципальном районе по вопросу обсуждения проекта решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний администрации района, 11 часов.

3. Установить, что рекомендации и предложения по проекту решения Думы Сладковского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав Сладковского муниципального района» принимаются до 13 ноября 2014 года по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.59, администрация района, кабинет № 23, тел. 23-9-96.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его официального опубликования.

В.ГУРУШКИН

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.10.2014

№ 1014

с.Сладково

**О внесении изменений
в постановление от 31.12.2013 № 1585**

В постановление администрации Сладковского муниципального района от 31.12.2013 № 1585 «Об утверждении тарифов на 2014 год» внести следующие изменения:

1. В столбце 5 пункта 1 таблицы слова «с 01.07.2014 по 31.11.2014» заменить словами «с 01.07.2014 по 31.12.2014».

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Трудовое знамя», а также разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ,
Глава района

◆ ... И НЕ ТОЛЬКО

«Изюминки» Сладковской глубинки:

* Сладковское сельское поселение лидирует в районе по количеству предприятий, учреждений и организаций.

* Самая большая по численности населения территория, так как здесь располагается центральная усадьба – районный центр.

* В селе функционирует активно развивающееся Сладковское товарно-рыбоводческое хозяйство, реализующее инвестиционные проекты.

* На территории находится КХ «Заря», которое является одним из лучших зерносеющих хозяйств района.

* Сладковская пекарня ИП «Чернова Н.Г.» выпускает 45 процентов хлеба от общерайонного показателя.

* В поселении находятся два крупных личных подсобных хозяйства – Г.Н.Дуденко (д.Большое) и А.А.Ковалёв (д.Кочкарное).

* На центральной усадьбе пять лет назад открылось новое четырёхэтажное здание средней школы.

* В рамках пилотного проекта по информатизации образовательной системы средняя школа оборудована самой современной техникой. Учебно-воспитательный процесс здесь полностью компьютеризирован.

* Осенью нынешнего года в Сладкове после капитального ремонта распахнул двери детский сад «Сказка».

* В райцентре расположены учреждения дополнительного образования школьников – Дом детского творчества «Галактика», детско-юношеская спортивная школа «Темп».

* Функционируют Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы, Сладковский районный краеведческий музей, Сладковская центральная библиотека, районный Дом культуры, лыжная база, сладковский стадион.

* Здравоохранение представлено районной поликлиникой, стационаром с разными отделениями, которые укомплектованы современным медицинским оборудованием, позволяющим оказывать квалифицированную медицинскую помощь пациентам.

* На центральной усадьбе две улицы названы в честь Героев Советского Союза – Н.С.Закоркина и П.Д.Гурьева.

* Одна из улиц райцентра носит фамилию сотрудника правоохранительных органов, милиционера М.В.Кондратьева, погибшего при исполнении служебных обязанностей. Он зачислен навечно в списки личного состава Сладковского РОВД.

* В Сладкове открыт парк культуры и отдыха с фонтаном, детской игровой и спортивной площадками.

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ»

«И виноград будем растить!»

В этом году Ирина Владимировна Луценко получила жилищный сертификат как молодой специалист. Десять лет она работает в системе здравоохранения. Сладковский район является для неё родным, можно сказать, «где родилась, там и пригодилась».

Когда мы выходим за порог школы, перед нами встает выбор профессии. Моя героиня долго не задумывалась и пошла в медицинское учебное заведение. Примером стала бабушка. Таким образом, Ирина Владимировна продолжила семейную династию.

– Сейчас я работаю в детском саду «Сказка» и в Сладковской средней школе. В мои обязанности входит приём детей, бракераж, слежу за санитарным состоянием кухни. Совмещать медицинскую деятельность в двух учреждениях непросто, но я уже привыкла, – рассказывает Ирина Владимировна.

Семья Луценко живёт в небольшом доме в райцентре. Жильё досталось от родственников. Но супруги всегда хотели построить большой, просторный соб-

ственный дом. Поэтому на свои средства начали его возводить, и параллельно Ирина собрала документы на участие в программе «Молодой специалист».

– Дети подрастают, хочется, чтобы у каждого была своя комната. Строительство идёт, но на зиму мы его пока приостановили. Сертификат обналичим, средства государственной поддержки направим на возведение дома. Думаю, что к следующему Новому году отпразднуем новоселье, – раскрывает планы моя собеседница.

С мужем Сергеем они дружили ещё со школы. Потом вместе уехали учиться в Ишим. Когда получили дипломы, вернулись в родное Сладково. Создали семью, появились дети – сын Максим и дочка Ксюша.

– Какие планы у семьи Луценко после новоселья? – интересуюсь я.



* И.В.Луценко с сыном Максимом

– Обустраивать будем придомовую территорию, баню построим обязательно, гараж. Ну и, конечно же, сад-огород. Как же в сельской местности без этого? – улыбается Ирина Владимировна.

Возле дома хозяйка высадит цветы. И ещё в мечтах у неё – вырастить виноград.

– Слышала, что у нас он ра-

стёт в Сибири. Поэтому тоже попробую посадить в своём саду, – кивает головой И.В.Луценко.

Планы у молодой семьи замечательные. Так хочется, чтобы всё осуществилось. Позитивный настрой поможет им во всех начинаниях.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ВАХТА ПАМЯТИ

Имени Михаила Кондратьева

На страницах нашей газеты мы уже не раз рассказывали о героях, прославивших Сладковский район. В их честь названы улицы, их имена присваиваются школам, сельским Домам культуры. Сегодня мы расскажем ещё об одном герое своего времени – Михаиле Владимировиче Кондратьеве.

ЯНВАРСКАЯ ТРАГЕДИЯ
Фамилия Кондратьев в Сладкове на слуху. Так именуется одна из улиц районного центра. Что послужило поводом для её названия? Из материалов известного краеведа В.Н.Малышева, подготовленных для Сладковского районного краеведческого музея, можно узнать, что до 1935 года Сладково вообще не имело уличных названий. С 1935 года улица носила имя отца всех народов – И.В.Сталина. Но после разоблачения культа личности стала безымянной на несколько лет. Современное название улица получила по фамилии М.В.Кондратьева – милиционера, погибшего в схватке с пьяным дебоширом в 1967 году.

В Сладковском районном краеведческом музее хранится выписка из приказа начальника УВД Тюменской области от 12 января 1966 года. Сухие строки: «Исключить из списков состава за смертью при исполнении служебных обязанностей старшего сержанта милиции Кондратьева Михаила Владимировича, шофёра-милиционера I разряда отдела милиции Сладковского райисполкома с 1 января 1966 года. Выплатить семье компенсацию за 13 дней неиспользованного отпуска».

...На один год ошибся В.Н.Малышев. Жизнь Михаила Кондратьева оборвалась 1 января 1966-го.

СЛОВО ОБ ОТЦЕ
Родом Михаил Владимирович был из деревни Клюево Казанского района. У погибшего милиционера осталась жена Валентина и сын Сергей.

– Ну сколько мне тогда было? Окончил седьмой

класс, пошёл работать в связь. Тот день хорошо помню. Папу на моих глазах, считай, убили. На моих и на маминых... Она в его машине сидела, всё видела. Это произошло возле старой почты, сейчас того здания нет и в помине. Мы с мальчишками там крутились. Смотрим, Шубин этот с ружьём бежит. Кто-то, видимо, позвонил в милицию. А отец работал водителем, поехал на вызов, хотя его дежурство уже закончилось (он потому и маму с собой прихватил). А Шубин на тот момент уже одного человека убил. Отец к нему, а он выстрелил в упор. И всё...папа упал. Убийца ещё пытался потом прятаться и вроде тоже хотел застрелиться, раскаялся что ли. Нашего его. А отца не стало. Ему тогда 36 лет было. Да, а мне сейчас 66, – Сергею Михайловичу каждое слово с трудом даётся.

При воспоминании об отце у моего собеседника в голосе чувствуется гордость.

– В машинах он здорово разбирался! За рулём всю жизнь провёл. Возил грузы в Ишим. Тут же пищекомбинат был, вот он и отвозил продукцию. В милиции сначала машин не было. Отдали из райкома, сломанную, «ГАЗ-67». Вот его и сманили, нужен шофёр был. Он её сделал и ездил. Потом дали «ГАЗ-51». Он уже на ней арестантов в Ишим возил. В ней и горел как-то раз. Тогда помещение милиции дровами отапливалось. «Газик» загрузили и, видимо, кто-то покурив и сигаретку бросил. Вспыхнуло пламя. Отец полез кузов отцеплять и руки обжёг. Машина погорела тогда. Восстановил он её и снова ездил. Потом ему новую машину дали. Но на ней он и месяца не проездил – убили, – вспоминает Сергей Михайлович.

– Каким запомнился Вам отец? – спрашиваю я.



* М.В.Кондратьев

– Сильный он. У него когда «ГАЗ-69» был, он за передний бампер руками брался и поднимал. Да я его мало-то и видел. Всё рейсы и рейсы. Он же днём на работе. А ночью они дрова возили, сено лошадям. В милиции их тогда много держали. А ещё помню, каждый раз, когда возвращался из рейса, привозил мне подарки, – говорит Сергей Михайлович.

– Вы помните, в каком году переименовали улицу в честь отца? – Уже точно не скажу. Столько лет прошло. Он погиб 1 января 1966 года, а переименовали, наверное, в конце этого же года. На этой улице его и убили, – ответил С.М.Кондратьев.

НАВЕЧНО В СПИСКАХ
Уже не в первый раз слышу рассказ о гибели М.В.Кондратьева. И всегда меня мучил один и тот же вопрос: «Почему на задержание убийцы отправился водитель-милиционер?». Как оказалось, он прежде был милиционер, потом уже водитель. – С Кондратьевым лично знаком я не был. Видел пару раз в отделе. В милицию пришёл после учебки, сменил, получается, Кондратьева после его гибели. Нормальный мужик был, так про него говорили. Водителям в то время работы хватало! Как мне рассказывал Г.В.Филин, в то время сотрудник уголовного розыска, Михаил Кондратьев сам вызвался на задержание. Пошёл на ружьё. Он хотел просто поговорить с Шубиным, успокоить его, так как они были знакомы с ним, в соседях, что ли

жили, и думал, что тот его послушает. Ну а Шубин уже никого не слушал и выстрелил в упор, – вспоминает ветеран ОВД А.А.Гейденрейх.

...В актовом зале отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» на почётном месте висит портрет М.В.Кондратьева. Под ним – краткое описание подвига: «Милиционер-водитель отдела внутренних дел Сладковского райисполкома Кондратьев Михаил Владимирович 1929 года рождения 1 января 1966 года при задержании убийцы смело кинулся на вооружённого преступника, но выстрелом в упор был убит. Приказом министра охраны общественного порядка зачислен навечно в списки личного состава Сладковского РОВД».

– В Сладковском РОВД существовала традиция проведения траурного митинга на могиле милиционера 10 ноября. Одно время эта традиция была забыта. Три года назад на одном из собраний был поднят вопрос о её возобновлении, – говорит председатель первичной организации ветеранов ОВД Сладковского района В.М.Карпов.

– В настоящее время 10 ноября весь личный состав отделения полиции совместно с представителями ветеранской организации проводит митинг памяти, возлагает венок. В честь героя звучит траурный залп из автоматического оружия – три выстрела в воздух. Проходит минута молчания. Также о подвиге М.В.Кондратьева рассказываем вновь прибывшим сотрудникам, – сообщил заместитель начальника по охране общественного порядка ОП №4, майор полиции А.Н.Кликушин.

...Прошло уже не одно десятилетие. Уже и милиция переименована в полицию. Но подвиг советского милиционера не должен быть забыт. Кондратьев ценой своей жизни доказал верность долгу.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото из архива семьи Кондратьевых

Ещё осень, но уже зима

По календарю октябрь, но уже наступили морозы, и на озёрах и реках начал образовываться тонкий ледяной покров. Осенний лёд непрочен, он замерзает неравномерно и не способен выдержать веса человека. Многие люди, особенно дети, пренебрегают мерами предосторожности и выходят на него, подвергая свою жизнь опасности.

Переход через водоём опасен для жизни, так как продолжительность ледостава не одинакова, прочность льда также различна. Есть вероятность того, что можно провалиться под лёд. Из-за низких температур происходит быстрое переохлаждение организма. При таких условиях человек может продержаться на поверхности воды не более пяти минут, а тяжесть намокшей одежды сковывает движения.

Любителям зимней рыбалки необходимо выдержать от выхода в этот период на лёд, лучше всего дожидаться крепких морозов, а не устраивать экстремальный подводный лов в межсезонье.

Также внимание родителей! Ни в коем случае не отпускайте детей к водоёмам!

Выполнение простых рекомендаций сохранит жизнь, здоровье и поможет избежать трагедии!

Е.МИРОНЧЕНКО,
госинспектор ГИМС

Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

В Сладковском районном суде требуется администратор. Обр.: т. 23-7-79.

Сдам в аренду торговое помещение с оборудованием. Обр.: т. 8 9028159220.

ВНИМАНИЕ!
В магазине одежды распродажа старой коллекции. Цены снижены на 100-300%. Акция! Все по 150, 350, 800 руб.: с.Сладково, ул.Ленина, 88 (2-й этаж, здание СПК «Таволжан»).

В СПК «Таволжан» на 1-м этаже (ул.Ленина, 88) сдаётся торговое помещение. Обр.: т.т. 23-3-46, 8 9028159646.

Требуются продавцы. Обр.: т. 8 9504984282.

Проведём водопровод методом прокола.
Кредит, рассрочка.
Обр.: т.т. 8 9526724737,
8 9504890097.

Магазин игрушек «В гостях у Кузи» – детские мечты сбываются.
Ждём вас по адресу:
с.Сладково,
ул.Ленина, 80.

Магазин «Берёзка» (ул.Кондратьева, 8): любой товар за безналичный расчёт (мебель, офисные стулья, ковры, паласы, игрушки, канцелярия и многое другое).

Весёлые старты

В минувшую пятницу, 24 октября, состоялись соревнования «Весёлые старты». Силами мерялись ученики начальных классов из семи школ Сладковского района. Весело, задорно, интересно прошли спортивные эстафеты. До последнего конкурса не было ясно, кто же станет победителем турнира. В итоге лучшими оказались александровские школьники. Совсем немного им уступили масляевские спортсмены. Замкнули тройку призёров майские ребята.

Все – на лёд!

На Сладковском центральном стадионе во время прошедших выходных был залит хоккейный корт. Уже начались первые тренировки хоккеистов. Во время ноябрьских каникул будет организован прокат коньков для взрослых и детей ежедневно с 11 до 21 час. Корт ждёт всех желающих весело и с пользой для здоровья провести свободное время!

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ СООБЩАЕТ



БЕСПОКОЙНАЯ НЕДЕЛЯ

За прошедшую неделю, с 20 по 26 октября, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило 21 сообщение и заявление о преступлениях и происшествиях. Из них два – о кражах, два – об угрозах убийством, три – о побоях, телесных повреждениях, одно – об обнаружении трупа, одно – о ДТП и двенадцать сообщений о прочих происшествиях.

КУРИТЬ НЫНЧЕ ДОРОГО

За неделю выявлено 59 административных правонарушений. По-прежнему популярными являются нарушения правил дорожного движения водителями – 40. Зарегистрирован один факт невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. Один гражданин нарушил правила учёта, хранения, ношения оружия. За появления в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения нака-

зано 11 граждан. Четыре человека не уплатили своевременно административные штрафы.

Один человек оштрафован за курение в общественном месте. Полицейские напоминают, что с 15 ноября 2013 года вступил в силу так называемый «антитабачный закон». Курение нынче подорожало.

Так, за желание научить курить подростка «добрый» гражданин будет оштрафован на сумму от одной до двух тысяч рублей. Те же действия, совершённые родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, штрафуются на сумму от двух до трёх тысяч рублей.

Граждане, нарушившие запрет курения табака на отдельных территориях, в помещениях и объектах, заплатят штраф в размере от пятисот до полутора тысяч рублей. Человек, рискнувший покурить на детской площадке, штрафуются на сумму от двух до трёх тысяч рублей.

К печати подготовила
Анастасия ГАЦАЕВА

В магазине «Модный бум» новое поступление товара, в ассортименте зимняя одежда, нижнее бельё и другое

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

ТАКСИ «КОМФОРТ»
Круглосуточно.
Обр.: т.т. 8 9324812839,
8 9028159870.

ТАКСИ «КОМФОРТ»
Рейсы
Сладково-Тюмень-Сладково
ежедневно.
Обр.: т.т. 8 9324812839,
8 9028159870.

ТАКСИ «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

ТАКСИ «ВОЯЖ».

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы.

Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

31 октября в ДДТ «Галактика»

2-ой этаж, ул.Гурьева, 89, с.Сладково



состоится выставка-продажа шуб и шапок фабрики «Арт-Мода»!
На всю коллекцию норковых шуб снижены цены!

Скидки!
Кредит без первоначального взноса и переплаты!
Ждём вас с 9 до 18 часов!

Сердечно поздравляем

дорогую Татьяну Александровну Шубину с юбилеем!

Желаем быть всегда счастливой, Добрай, милой, терпеливой, Быть всегда немного новой, Жизнерадостной, здоровой. Будь подольше молодой, Чтоб не стариться душой!

Нефёдовы, Гуценко, Канаевы, Веремских

дорогого, любимого сына Евгения Владимировича Попова с днём рождения!

В твой день рождения, сын наш дорогой, Желаем покорять заветные высоты, Любить детей и дорожить женой, Спешить к ним каждый день с работы! Желаем богатырского здоровья, Таким же сильным, смелым быть, Идти по жизни с верой и любовью, Своих родителей ценить! В достатке жить, в любви купаться, Друзей хороших не терять, Во всём успеха добиваться И никогда не унывать!

Мама, папа

с профессиональным праздником – Днём вневедомственной охраны сотрудников и ветеранов вневедомственной охраны!

Пусть ваша жизнь идёт спокойно, Не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровье

На много-много лет!
Ж.М. Сарсембаев,
начальник ПЦО № 4

уважаемую Людмилу Георгиевну Кибитцеву с днём рождения!

Желаем любви и ласки, света и тепла, Чтоб все мечты скорее исполнялись, Жизнь яркой, замечательной была, Дарила вдохновение и радость! Чтоб двери открывал уютный дом Для дорогих гостей как можно чаще, Удача пусть сопутствует во всём, И каждый миг наполнен будет счастьем!

Коллектив МАОУ Сладковская СОШ

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Поездки по району и на любые расстояния.
т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.
Цена проезда 500 рублей.
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.
Тел. 8 9323202020.

◆ ЗАКУП

КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9048757471, 8 9044946545.
КРС, свиней, баранов. Обр.: т. 8 9523412828.

◆ ПРОДАЁТСЯ

мясо (свинина, баранина) под забой. Обр.: т. 8 9028159220.
мясо (баранина) – 180 руб./кг. Обр.: т. 8 9523463271.
а/м «Матиз», 2006 г.в., грабли, прицеп, резина («Нива»). Обр.: т. 8 9324786275.
а/м «ВАЗ-21140», 2006 г.в., инжектор. В хорошем состоянии. Недорого. Обр.: т. 8 9028727669.
самходка «Т-25», грабли (5 м), платформа. Обр.: т. 8 9829449216.
дом в с.Сладково, шифоньер, кухонный уголок. Обр.: т. 8 9199201564.
тр-р «МТЗ-80», пресс «ПР-Ф-750» (5ц.), Бобруйск, сенокосилка «КДП-4,2». Обр.: т. 8 9292652786.
овёр, пшеница, дроблёнка, горох. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9222666931.
телята нынешние, две коровы дойные, обе стельные. Обр.: т. 8 9088751389.
дрова колотые и швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.
дрова колотые, пиломатериал: берёза, осина. Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.
а/м «ВАЗ-21053», 1997 г.в., один хозяин, небитая. Цена 35000 руб. Обр.: т. 8 9048739866.

Выражаем искренние соболезнования Галине Александровне Курцевой и Нелле Александровне Фёдоровой по поводу смерти их матери

КИРИЛКИНОЙ
Веры Сергеевны
Семьи Дробининых, Назаровых и В.П.Баталов

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

ГУРУШКИНОЙ
Нины Андреевны
В.С.Конопельцева, Т.Д.Перепёлкина

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

За выпускающего редактора А.С.Гацаева
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2443 экз. Заказ № 83
Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»